

Türkiye

Dolar/TL, sınırlı yükselişini sürdürerek 41'e yaklaşırken piyasalarda bugün dış piyasalar ve Hazine'nin tahvil ihraçları takip edilecek.

İç gündemde bugün izlenecek veri bulunmuyor. Hazine dünkü yedi yıl vadeli değişken faizli tahvil ihracının ardından bugün dört ve beş yıl vadeli tahvillerin yeniden ihracını gerçekleştirerek Ağustos borçlanma programına devam edecek.

Öte yandan, mahkeme dün aldığı kararla bir CHP'li belediye başkanını daha tutukladı. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından başlatılan soruşturma kapsamında geçen hafta gözaltına alınan Beyoğlu Belediye Başkanı İnan Güney tutuklandı.

Kur, ABD faiz indirim beklentilerindeki güçlenişin dolar üzerinde baskı yaratmasına paralel olarak ay başından bu yana oldukça yatay bir seyir izledi. Her ne kadar ABD'de büyük ölçekli faiz indirimi beklentileri zayıflamış olsa da dolarda zayıf seyir devam etti.

Kurda bu sabah işlemler dünkü kapanışa göre %0.1 yükselişle 40.9050 düzeyinde gerçekleşirken bu seviyeye göre TL'nin dolar karşısında ay başından bu yana değer kaybı %0.6, yıl başından bu yana %13.5 oldu.

Dış piyasalarda ABD Başkanı Donald Trump ile Ukrayna ve Avrupalı liderlerin görüşmesinin tamamlanmasının ardından yatırımcılar Perşembe günü başlayacak Jackson Hole toplantısını beklemeye başladı.

ABD Başkanı Donald Trump, Ukrayna Cumhurbaşkanı Volodymyr Zelenskiy'ye Rusya ile savaşın sonlanması için barış anlaşması yapılması durumunda ABD'nin Ukrayna'nın güvenliğini sağlamaya yardımcı olacağını söyledi.

Avrupa borsaları vadeli işlemleri, Ukrayna Cumhurbaşkanı Volodymyr Zelenskiy'nin Ukrayna için güvenlik garantilerinin 10 gün içinde belli olacağını açıklamasının ardından hafif yükseldi. Buna karşılık Asya borsaları sınırlı geriledi.

İşlemciler bir yandan jeopolitik gelişmeleri takip ederken bir yandan da 21 ve 23 Ağustos tarihleri arasında düzenlenecek Jackson Hole sempozyumunu izleyecek. Sempozyumda Fed Başkanı Jerome Powell'in ekonominin gelecek seyri ve merkez bankasının politika çerçevesi hakkında konuşması bekleniyor.

CME FedWatch'a göre piyasalar Fed'in 17 Eylül'deki toplantısında %83.6 olasılıkla 25 baz puan faiz indirimi yapacağını fiyatlıyor.

Dünya

Asya borsaları, Jackson Hole sempozyumuna katılacak ABD Merkez Bankası (Fed) yetkililerinin gerçekleştireceği toplantı öncesinde gerilerken, Rusya ile Ukrayna arasındaki savaşın sonlanmasına yönelik umut verici diplomatik gelişmeler de yakından izleniyor.

Avrupa vadeli işlemleri, Ukrayna Cumhurbaşkanı Volodymyr Zelenskiy'nin Ukrayna için güvenlik garantilerinin 10 gün içinde belli olacağını açıklamasının ardından hafif yükseldi.

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 yeni tarihi zirveyi görmesinin ardından %0.10 düşüş kaydetti. Nikkei endeksi, SoftBank Group'un 9984.T, zor durumdaki ABD'li çip üreticisi Intel'e INTC.O 2 milyar dolar yatırım yaptığını açıklamasının ardından SoftBank'ın hisselerindeki %5 düşüşün öncülüğünde geriledi.

Dolar, yatırımcılar Fed'den her yıl Wyoming'de düzenlenen Jackson Hole sempozyumu öncesinde para politikasına ilişkin ipucu beklerken dün kaydettiği kazanımları korudu.

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.07 geriledi. İşlemciler bir yandan jeopolitik gelişmeleri takip ederken bir yandan da 21 ve 23 Ağustos tarihleri arasında düzenlenecek Jackson Hole sempozyumunu izleyecek.

Sempozyumda Fed Başkanı Jerome Powell'in ekonominin gelecek seyri ve merkez bankasının politika çerçevesi hakkında konuşması bekleniyor.

CME FedWatch'a göre piyasalar Fed'in 17 Eylül'deki toplantısında %83.6 olasılıkla 25 baz puan faiz indirimi yapacağını fiyatlıyor.

USD/TL

DolarTL paritesinde yatay yukarı yönlü seyir korunuyor. Dün Trump ile Zelensky Washington' da bir araya gelirken, Zelensky ayrıca Avrupa' lı liderlerle de görüştü ve görüşmenin olumlu geçtiği açıklandı. Trump aynı zamanda kendisinin, Zelensky'nin ve Putin'in katılacağı üçlü zirve için hazırlıkların başladığını duyurdu. Buna karşın dünkü Trump-Zelensky görüşmesi parite üzerinde belirgin bir etki yaratmadı. Dolar endeksi (DXY) yatay seyrini sürdürürken, bugün ne ABD tarafından ne de Türkiye'den DolarTL paritesini etkileyecek majör bir veri akışı bulunmuyor.

Teknik Analiz:

USD/TL Kuru bu gün 40,85 seviyelerinde yatay olarak seyrediyor. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 40,88 ve 41,02 seviyelerini takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 40,88 veya 41,02 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 40,20/40,33

Dirençler: 40,88/41,02



EUR/TL

EURUSD paritesi dün dolar endeksinin (DXY) 98 seviyesini bu seviye üzerinde kapanış yapmasıyla aşağı yönlü eğilim gösterdi. Paritede etkili olan bir diğer faktör ise Trump'ın dün Zelenski ve Avrupalı liderlerle gerçekleştirdiği görüşmeydi. Trump görüşme sonrası Avrupalı liderlerle görüşmesinin çok iyi geçtiğini, Putin ile Zelenski'nin bir araya geleceği ve kendisinin de katılacağı üçlü zirve için hazırlıklara başladığını açıkladı. Bugün ise paritede 15.30'da açıklanacak olan ABD inşaat izinleri ve konut başlangıçları verileri takip edilecek.

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 47,92 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 46,58 ve 46,08 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 48,55 ve 48,92 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 46,08/46,58

Dirençler: 47,92/48,55/48,92



GBP/TL

GBP/USD, yeni işlem haftasına daha zayıf bir başlangıç yaparak, açılış seanslarında yaklaşık yüzde dörtte bir oranında geriledi. ABD Doları (USD), geçen haftanın genel kayıplarının bir kısmını telafi ederek, Pazartesi günü İngiliz Sterlini'nin (GBP) kısa vadeli kazanımlarını azalttı. Hafta, veri gündeminde kayda değer bir gelişme olmadan sakin bir şekilde başladı. Çarşamba günü, Birleşik Krallık'tan (BK) gelen önemli ekonomik veriler ve Kansas Federal Rezerv Bankası (Fed) tarafından düzenlenen bu yılki Jackson Hole Ekonomi Sempozyumu'nun başlamasıyla her şey değişecek. Temmuz ayı Birleşik Krallık Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) enflasyon rakamları Çarşamba günü düşecek ve ardından Perşembe günü hem Birleşik Krallık hem de ABD için Satın Alma Yöneticileri Endeksi (PMI) faaliyet anketi sonuçları açıklanacak. Cuma günü ayrıca Birleşik Krallık Perakende Satış rakamlarına bir güncelleme daha gelecek, ancak bu haftanın en önemli olayı, bu yılki Jackson Hole merkez bankacılığı mega etkinliği olacak. Jackson Hole Perşembe günü başlayacak ancak asıl önemli olay Fed Başkanı Jerome Powell'in Cuma günü sempozyumda yapacağı sunum olacak.

Teknik Analiz: GBP/TL 54,11 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyesi 53,29 veya 52,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 55,10 ve 55,53 direnç seviyelerini takip edilebiliriz.

Destekler: 53,98/54,24

Dirençler: 55,55/55,96



ALTIN

Petrol fiyatları, ABD, Rusya ve Ukrayna arasında yapılan ve Rus petrolüne yönelik yaptırımların sonlanmasını sağlayabilecek görüşmeleri takip edilirken, erken Asya işlemlerinde geriledi.

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.68 gerileyerek 66.15 dolar seviyesinde işlem gördü.

ABD hafif ham petrolü %0.71 gerileyerek 62.97 dolar seviyesinde işlem gördü.

Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 3,384 dolar seviyesinde yatay seyretti.

Teknik Analiz: 3400-3300 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

Destekler: 3300/3250

Dirençler: 3350/3400



PETROL

Petrol fiyatları, ABD, Rusya ve Ukrayna arasında yapılan ve Rus petrolüne yönelik yaptırımların sonlanmasını sağlayabilecek görüşmeleri takip edilirken, erken Asya işlemlerinde geriledi.

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.68 gerileyerek 66.15 dolar seviyesinde işlem gördü.

ABD hafif ham petrolü %0.71 gerileyerek 62.97 dolar seviyesinde işlem gördü.

5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

<i>TR:SAATİ</i>	<i>PARA BİRİMİ</i>	<i>ÜLKE AÇIKLAMALARI</i>	<i>BEKLENTİ</i>	<i>ÖNCEKİ</i>
15:30	USD	<i>İnşaat İzinleri (Tem)</i>	1,390M	1,393M
15:30	USD	Konut İnşaat Başlangıçları (Tem)	1,290M	1,321M
18:30	USD	Atlanta FED GDPNow (3. Çeyrek)	2,5%	2,5%
23:30	USD	Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol Stokları		1,500M

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information

purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do soentirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)

☎☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Dalya Karkın (Memur)

☎☎TEL: 2280333 (Dahili-205)